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CONSELHO DELIBERATIVO 
 

 
Ata da Segunda Reunião Ordinária 

 
Ano 2025 

 
 

Data:  11 de fevereiro de 2025 
 
Horário:  10h00  
 
Convocação: Publicado no Diário Oficial Eletrônico de 10/02/2025 
 
Local:   Sala de Reuniões do PREVINI 
 
Conselheiros presentes do Conselho Deliberativo: 
 
 Mirian Magali Alves de Oliveira  
 
            Vitor Oliveira Vilanova – Secretário 
 
 Alessandro José de Oliveira Machado  
 
 Paulo Sérgio da Silva Monteiro – Membro 
 

Márcia da Costa Melo – Membro 
 
Eduardo de Oliveira – Membro Nato 

 
 
 

Ordem do Dia: 
 

1. Leitura e ciência do balancete do mês de novembro de 2024; 
 

2. Leitura e ciência dos Relatórios de Investimentos; 
 

3. Assuntos Gerais. 
 

4. Às dez horas do dia 11 de fevereiro compareceram para a Segunda 
Reunião Ordinária do ano de 2025, em atendimento ao Edital de 
Convocação, publicado no Diário Oficial Eletrônico do dia 10 do 
corrente mês, os membros do Conselho Deliberativo do PREVINI 
designados pelo Decreto Municipal nº 12.579/2021 publicado no 
Diário Oficial Eletrônico de 30/12/2021. 

 

5. A Presidente do Conselho Deliberativo, Sra. Mirian Magali Alves de 
Oliveira, deu início a reunião, agradecendo a presença de todos. 
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6. O Sr. Alessandro José de Oliveira Machado fez a leitura da Ata da Segunda 
Reunião Ordinária do Conselho Fiscal onde constam detalhados os 
relatórios de investimentos, ficando os conselheiros cientes que a 
rentabilidade do mês de novembro foi positiva em 0,63% (zero vírgula 
sessenta e três por cento) de acordo com o Relatório da Consultoria 
Financeira e o relatório da Plataforma Financeira Crédito e Mercado, 
sem nenhuma ressalva dos Conselheiros. Logo após foi feita a leitura 
da Ata da Primeira Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, sendo 
aprovadas por unanimidade por todos os Conselheiros. 
 

7. O Diretor Presidente Eduardo de Oliveira, informou aos Conselheiros 
sobre a intenção da formação de um Grupo de Trabalho para analisar 
por amostragem os mais de 1600 processos arquivados entre 
novembro e dezembro de 2024, realizados pela Gestão anterior. O 
Diretor Presidente relatou que provavelmente esse número irá 
reduzir após a análise, por causa de uma duplicação relativo a 
processos anexados. O objetivo é evitar que processo importantes 
ainda em trâmite sejam arquivados, prejudicando assim a conclusão 
dos processos. 

 
8. O Conselheiro Vitor Oliveira Vilanova, informou sobre a existência de um 

processo em trâmite na Procuradoria Geral do Município - PGM, em relação a 
destinação do imóvel da UNIG em que a gestão anterior do Instituto informou 
sobre a intenção de uma Ação Judicial a decidir se seria de cobrança ou 
despejo, na qual o Conselheiro Vitor Vilanova demonstrou profunda 
preocupação pela decisão de uma Ação de Despejo, pelos motivos sociais que a 
Universidade e seus alunos representam para a cidade de Nova Iguaçu, sendo 
uma instituição de Ensino de mais de 60 anos formando excelentes 
profissionais de diversas áreas que sempre contribuíram para o crescimento da 
sociedade Iguaçuana. O novo Diretor Presidente, respondeu que irá verificar 
junto a PGM a situação do processo e se aprofundar melhor sobre o assunto e 
a melhor forma de destinação do imóvel da UNIG. 
 

9. Encerrou a pauta e, com a concordância de todos, ficou agendada a 
Terceira Reunião do Conselho Deliberativo 2025 para o dia 17 de 
março de 2025, no horário das 10hs. A Conselheira Presidente Sra. 
Mirian Magali Alves de Oliveira agradeceu a participação e a 
colaboração de todos e deu por encerrada a Segunda Reunião 
Ordinária do Conselho Deliberativo do Previni, perguntou se alguém 
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ainda queria fazer uso da palavra, como ninguém se manifestou, 
encerrou a presente reunião e eu Vitor Oliveira Vilanova lavrei a 
presente ata, que após lida, foi aprovada e assinada por todos. 

 
 
 
 
____________________________________ 

 Mirian Magali Alves de Oliveira 

 
 
 
 
______________________________________ 
            Alessandro José de O. Machado 

(Presidente - Poder Executivo) 
 
____________________________________ 

Vitor Oliveira Vilanova  

(Membro - Poder Legislativo) 
 
_____________________________________ 

Paulo Sérgio da Silva Monteiro 
(Secretário - Assembléia Geral) 

 
 
__________________________________ 
                 Marcia da Costa Melo 

(Membro - Assembléia Geral) 
 

 

(Membro - Assembléia Geral) 
 

 
 _____________________________________ 

Eduardo de Oliveira 

(Diretor Presidente do PREVINI- Membro Nato - 
Poder Executivo) 

  
 


